



اندرون شہر بجلی کے لٹکتے تار، وفاقی

محتسب نے آئیسیکو حکام کو طلب کر لیا

راولپنڈی (نیوز رپورٹر) وفاقی محتسب اعلیٰ نے اندرون شہر بجلی کے ننگے لٹکتے ہوئے تاروں کے حوالے سے آئیسیکو کے خلاف درخواست پر آج آئیسیکو کے حکام کو پیشی پر طلب کر لیا، ظہیر احمد نے وفاقی محتسب اعلیٰ کو درخواست دیتے ہوئے موقف اختیار کیا تھا کہ اندرون شہر ہر گلی کوچے میں بجلی کے ننگے تاروں کے جال ہیں، بعض گلیوں میں ہیوی تار گھروں کی چھتوں، بالکونیوں کے بالکل قریب ایک فٹ کے فاصلے سے گزر رہے ہیں جن کی وجہ سے کافی بچوں کے ہاتھ جلے اور وہ مکمل معذور ہو گئے۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے کلمہ حق کہنا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



# روزنامہ نوائے وقت

لاہور۔ راولپنڈی / اسلام آباد۔ ملتان۔ کراچی۔ کوئٹہ

منگل 5 جمادی الثانی 1442ھ 19 جنوری 2021ء مسلسل اشاعت کے 80 سال

وفاقی محتسب اعلیٰ نے

آئیکو حکام کو طلب کر لیا

راولپنڈی (جنرل رپورٹر) ظہیر احمد اعوان چیئرمین سٹیزن ایکشن کمیٹی کی درخواست پر وفاقی محتسب اعلیٰ نے آئیکو حکام کو طلب کر صفحہ 8 پر بقیہ نمبر 25

طلب

بقیہ 25

لیا ہے، اندرون شہر بجلی کی تنگی لگتی تاروں کے حوالے سے آئیکو کے خلاف درخواست پر آج بروز منگل 19 جنوری 11 بجے کو آئیکو حکام کو پیشی پر طلب کر لیا ہے، ظہیر احمد اعوان نے وفاقی محتسب اعلیٰ کو درخواست دیتے ہوئے موقف اختیار کیا اندرون شہر گنجان آباد علاقے ہر گلی کوچے روڈ میں بجلی کی تنگی انتہائی خطرناک جان لیوا تاروں کے جال ہیں بعض گلیوں میں 11000 kva کی ہائی تاریں گھریلو صارفین کی گھروں کی چھتوں بالکونیوں کے بالکل قریب ایک فٹ کے فاصلے سے گزر رہی ہیں جن کی وجہ سے ہمارے علاقے کے کافی بچوں کے ہاتھ جل گئے اور وہ مکمل معذور ہو گئے، جناب عالی یہ خطرناک تنگی تاروں کو جدید پلاسٹک کوئڈ تاروں میں تبدیل کیا جائے، مودبانہ گزارش ہے آئیکو پیکو حکام کو حکم صادر فرمایا جائے تاکہ عوام الناس کی جان کی حفاظت یقینی ہو سکے۔

2624764-2624769  
2277832-2828647

اسلام آباد پبلشرز پرائیویٹ لمیٹڈ، فیضان اسلام آباد، اسلام آباد

ABC  
CERTIFIED

E-mail: ausaf@dsl.net.pk

اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار

http://www.dailyausaf.com

# روزنامہ اوصاف اسلام آباد

DAILY  
**AUSAF**  
ISLAMABAD

ایڈیٹر: حسن باغ خان

چیف ایڈیٹر: ممتاز خان

منگل، 5 جمادی الثانی 1442ھ، 19 جنوری 2021

## اندرون شہر کی تاریں، آئی سکو حکام آج وفاقی محتسب میں طلب

اندرون شہر گنجان آباد علاقے ہر گلی، کوچے اور سڑک پر بجلی کی تنگی انتہائی خطرناک جان لیوا تاروں کے جال ہیں بعض گلیوں میں Kva-11000 کی ہیوی تاریں گھریلو صارفین کے گھروں کی چھتوں اور بالکونیوں کے بالکل قریب 1 فٹ کے فاصلے سے گزر رہی ہیں جن کی وجہ سے ہمارے علاقے کے کافی بچوں کے ہاتھ جل گئے اور وہ مکمل معذور ہو گئے۔

راولپنڈی (خصوصی نامہ نگار) وفاقی محتسب اعلیٰ نے اندرون شہر بجلی کی تنگی لنگتی تاروں کے حوالے سے آئی سکو حکام کو آج (بروز منگل) 11 بجے وفاقی محتسب میں طلب کر لیا وفاقی محتسب نے یہ طلبی تحریک انصاف کے مقامی رہنما و چیئرمین سٹیزن ایکشن کمیٹی ظہیر احمد اعوان کی درخواست پر کی ظہیر احمد اعوان نے وفاقی محتسب اعلیٰ کو دی گئی درخواست میں موقف اختیار کیا کہ